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ESPANA, UNA GRAN POTENCIA TURISTICA

Espafia es el tercer pais mas turistico del mundo, después de Estados Unidos y Francia. En el
ano 2007, por ejemplo, la visitaron unos sesenta millones de extranjeros, procedentes en su

mayoria de la Union Europea: de Alemania, Gran Bretafia y Francia, sobre todo.

Estos turistas eligen Espafia por varios motivos. En primer lugar, se sienten atraidos por sus
bazas* geogréficas: sus paisajes variados, el clima suave y las playas fabulosas de su costa

mediterranea y de sus islas Baleares y Canarias, etc.

En segundo lugar, la variedad no concierne Gnicamente el paisaje del pais, sino, también, su
historia. En efecto, el patrimonio civilizacional de Espafia procede de distintos pueblos:

fenicios, romanos, visigodos, arabomusulmanes, judios, franceses, hispanoamericanos...

Por otro lado, los extranjeros aprecian tambiép la diversidad sociocultural de Espafia: su
gastronomia variada, sus fiestas populares, la muy animada vida nocturna de sus ciudades,
sus grandes manifestaciones deportivas, y, sobre todo, la mentalidad abierta y el caracter
alegre de la gente.

Estos tres factores, junto a otros no menos importantes como el desarrollo de la
infraestructura (hoteles, carreteras, medios de transporte, telecomunicacion, etc.) hacen del

turismo una de las principales actividades econémicas de Espafia.

Texto adaptado

*Baza : ventaja
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COMPRENSION s puntos)

1)- Contestar con "Verdadero” o "Falso»: (2 puntos)

Verdadero Falso

a)- Segun el texto, la mayoria de los turistas que visitan Espafia
son de Estados Unidos y de Francia.

b)- Segun el texto, las ciudades espafiolas son muy animadas por la noche.

c)- Segun el texto, la Unica cosa que no gusta a los turistas
es la mentalidad y el caracter de los esparioles.

d)- Segun el texto, a los turistas les gusta la gran variedad de la
cocina espanola.

2)- Completar las frases siguientes con la forma mas adecuada : (1 punto)

a)- Segun el texto, los turistas que visitan Esparia proceden

- solamente de la Union Europea.
- esencialmente de la Union Europea.
- raramente de la Unién Europea.
b)- Segun el texto, el turismo representa para la economia espafola: .............cccooceeeveiieiienn..

- una actividad fundamental.
- una actividad segundaria.
- Una actividad negativa.

3)- Segun el texto, ¢ cuales son los tres factores principales que atraen a los turistas
que visitan Espaia? (1,5 punto)

4)- Indicar en qué ciudad espaiola se encuentra cada uno de los monumentos
historicos siguientes: (1,5 punto)

La Alhambra

La Sagrada Familia

El museo del Prado
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LENGUA (9 puntos)

I- ORTOGRAFIA : (1 punto)
Colocar los cuatro acentos que faltan:
— Todos los miercoles estudio portugues en el centro cultural de Brasil.
— ¢ Esfacil?
—~ Si, porque se parece mucho al espafiol.

1I- VOCABULARIO: (2 puntos)
1)- Buscar el sinénimo de las palabras subrayadas: (0,5 punto)

a- Mipadreregresa (=............ccoevvnnne ) a casa siempre tarde.
b- El programa sélo dura treinta minutos (=....................... )-

2)- Buscar el anténimo de las palabras subrayadas: (0,5 punto)

a- Las vacaciones de invierno son cortas pero las de verano son muy (# .........c..coevvennnnn.

b- Siquieres (#.................... ) una bicicleta, te vendo la mia.

3)- Completar este texto con cuatro palabras de la lista siguiente: (1 punto)

| peligrosa/ se levanta / pais / toros / ciudad / se celebra |

Del 7 al 14 de julio de cada afo, en la ....................... de Pamplona,. ... sawseesamien
fiesta mundialmente famosa que se llama "Los Sanfermines". Cada mafiana, muchos jévenes
tienen que correr delante de los ............... . por una calle de 800 metros. Es una fiesta
espectacular, preferida por los amantes de las emociones fuertes. Pero, al mismo tiempo, es
Y ............... porque, a veces, se producen accidentes graves y hasta mortales.

I11- GRAMATICA : (6 puntos)

1)- Elegir la preposicion correcta: (2 p:ntos)

a. Estamos (a-de - hacia).................... 09 de junio.

b. Sevilla esta (asurde—alsurde—alsur)......................... Espania.

c. Los zapatos estan (en debajo — debajo de - debajo) .................. la mesa.
d. Lafarmacia esta (a la derecha de — a derecha de — a la derecha).............

2)- Completar con los verbos "SER" o "ESTAR" : (2 puntos)

- L SCIE SR fumando? ;No sabes que el tabaco..................... malo?
o =7 (o JERSR——— solo en casa porque sus padres................... de viaje.
c- Estasbotas............... buenas porque................ de cuero auténtico.

d- ;Aquelrelojque..........ccccuneen. sobrelamesa................c..... tuyo?
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3)- Poner los verbos entre paréntesis en el tiempo adecuado: (2 puntos)
a- A partir del afo proximo, los funcionarios (SALIR) .......................... de la oficina a la
cinco de la tarde en vez de a las seis.

b= Cuande (SER). ... caimsissimmia joven, mi abuela cantaba en el coro del colegio.

c- La madre esta contenta porque hoy su hija (HACER) ........................ bien el examen de
Fisica y Quimica.

d- Ayer, Palomayyo (ESTAR)...........ccoevinnenn. en el museo del Prado.

PRODUCCION ESCRITA (5 puntos)

Algunos practican deporte solamente para ganar titulos y ser famosos. ;Qué

opinas tu sobre esta mentalidad? 4 El deporte no debe tener otros objetivos mas
importanes? (t 12 lineas)
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